

这个红绿灯“羞答答”

左转弯信号灯被树叶遮挡,司机难辨易闯红灯

□记者 燕亚男/文 张鹏/图

本报讯 昨天,市民王先生向晚报热线反映,市区平安大道与体育路交叉口一红绿灯被树叶遮挡(右图),来往车辆很容易闯红灯。

昨天上午,记者来到现场,注意到这个路口是一个丁字路口,被遮挡的红绿灯位于

体育路自南向北方向的尽头。红绿灯下的树木虽不高大,但叶子长得很密,树叶正好遮挡了左转弯方向的信号灯。驾车行驶在左转弯车道只能通过树叶的间隙隐约看到左转弯信号灯,难免有司机因为疏忽误闯红灯,也容易造成安全事故。

王先生表示,前几天他

开车路过这个路口左转时,当时是红灯,由于看不见指示灯,差点闯红灯。“希望相关部门能够尽快修剪树枝,以保障车辆和行人安全通行”。

随后,记者将此情况反映给市公安交警支队,工作人员表示会尽快通知相关部门来处理。



谁来管管这个路灯?

昨天上午,市区中兴路与湛南路交叉口附近,一盏破旧的路灯固定在路边电线杆上。

记者看到,这个路灯老化严重,没有灯泡,与电线杆的连接处锈迹斑斑,存在安全隐患。 本报记者 禹舸 摄

车辆掉头发生剐蹭

昨天上午11时许,在市区湛北路与劳动路交叉口西侧,一辆由西向东行驶的五菱面包车掉头时,与一辆由西向东行驶的电动车发生剐蹭。骑电动车的一男一女均不同程度受伤。双方就责任划分争执不下,最终报警求助交管部门前来处理。

本报记者 李英平 摄



追踪报道

曙光街9号院门口排污管已修好

□记者 杨岸萌

本报讯 本报8月29日A5版报道:光明路与曙光街交叉口东30米路北曙光街9号院家属院大门排污管道被挖破,污水流到一边的热力管道旁边,遇热后有蒸汽冒出,气味难闻。

昨天,反映人魏先生致电本报记者说,报道见报当天,新华区曙光街道办事处工作人员就到现场协调,后来有施工人员进行挖开路面,发现排污管道确实被挖断,之后进行了维修。“我观察了几天才给你们联系,现在已经确定完全修好了,不再流污水了。非常谢谢你们!”

昨天,记者联系到曙光街街道办事处工作人员康晓娜。康晓娜说,看到报道后他们以及沿西社区工作人员赶到现场,查找污水来源,之后协调相关单位开挖路面,重新设置管道,解决了污水外溢问题。

剩余的辅导班学费已退

□记者 王辉

本报讯 新城区翠林蓝湾小区居民姜女士向市区一家校外辅导班交一年学费,供孩子学习数学。后来,她的孩子因故退学,她要求辅导机构退还剩余学费,对方一直推托(8月31日本报A5版曾报道)。目前,姜女士孩子的剩余学费已退还。

据介绍,9月1日,平顶山三好教育咨询有限公司的高老师将姜女士孩子剩余的380元学费退还给了姜女士。

用电“不明白”,王先生换电表落实难

记者介入后,供电公司工作人员表示近日即可更换电表

□记者 王辉

本报讯 8月31日,市区公园北街北段檀宫小区13号楼居民王先生致电本报反映,他入住檀宫小区将近一年,一个月家里用多少电量不清楚,欲更换电表,供电公司迟迟未落实。昨天,记者得到平顶山供电公司相关工作人员回复,最近几天,该公司将为王先生家更换电表。

王先生说,去年11月份,他入住檀宫小区13号楼,家里电器、日常照明等正常使用,但半年来,供电部门却没有在他的支付宝账户上扣下一分钱电费。为此,他将此事反映给本小区的电表抄表员李

师傅,对方答复,稍后到檀宫小区看看情况。后来,他再次催问李师傅,李师傅答复:“你家的电表有问题,电表抄不出度数。”

今年6月份前后,檀宫小区物业人员通知王先生,同供电公司签字后,可更换电表。王先生与供电部门签字,表示同意更换电表。此后,两个多月过去了,他家的电表仍未更换。其间,他曾找到供电部门客服人员追问此事,被告知,檀宫小区有两个与王先生家有类似问题的业主没有签字同意更换电表,所以王先生家的问题暂时解决不了。另外,这位客服人员还告诉他,他家的电

费扣了800多元,至于这些电费是哪一月或几个月的用电量,查不出来。

8月31日上午,记者来到檀宫小区物业处了解到,自去年5月份,该小区电力管理已经移交国家电网河南平顶山供电公司管理。记者想察看王先生家的电表,被物业处王经理告知,王先生等业主的电表在电井房内,由供电公司工作人员管理。

随后,记者与檀宫小区电表抄表员李师傅联系,李师傅在电话中说,曾在今年5月份抄过王先生家的电表,其用电量是1481度,应交电费700元。5月份以后,她的工作岗位调整,不再抄报这个小区的电

表了。至于王先生入住以后至5月份的半年时间内,因檀宫小区是新建小区,用户信息接收较晚,所以没有及时抄报王先生家的电表度数。

记者向檀宫小区现任抄表员了解情况时,这名抄表员答复,他刚刚接管工作,很多事情还不了解。

9月3日上午,国家电网河南平顶山供电公司抄表分公司副经理吕先生向记者介绍,王先生家的电表进线与出线接反了,现在电表在倒着转,其用电量记到反向用电记录上了。最近几天,该公司将为王先生家更换电表,倘若王先生有什么疑问,可找他咨询了解。

湛河区人民法院公告

郑彩红、赵现平、陈红丽:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。特此公告

湛河区人民法院公告

周昆昆、王金平、周学仁:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及辛凯歌金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午11时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。特此公告

湛河区人民法院公告

王永超:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及李春孝、杜现科、张献方、于花荣金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。特此公告

湛河区人民法院公告

赵现平、郑彩红:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及宋留旗、姬延芝、徐柳松金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日下午4时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。特此公告